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ただ今から、令和２年１０月の教育委員会定例会を開催させていただきます。 
今日は全員出席です。 
今日の議事録の署名委員さんは西委員さん、どうぞよろしくお願いいたします。 
まず、前会議の議事録の承認についてですけれども、いかがでしょうか。 
前回の議事録については、承認でよろしいでしょうか。よろしくお願いいたしま

す。 
教育長の報告は特にありません。議事に早速入りたいと思います。 
今日は全部で４つなので、まず、議案第１号からよろしくお願いいたします。  
議案第１号「香美市外国語指導助手業務委託業者選定委員の委嘱について」  
（議案説明）  
説明が終わりましたが、質問、ご意見等はございませんでしょうか。 
よろしいでしょうか。では承認をいたします。 
それでは、続きまして議案第２号、よろしくお願いします  
議案第２・３号「通学区域（校区）外通学について」  
（議案第２・３号は、非公開案件審議）  
続きまして、議案第４号について、よろしくお願いします。  
議案第４号「香美市修学旅行キャンセル料支援事業費補助金交付要綱の制定に

ついて」  
（議案説明）  
いかがでしょうか。ご質問等ございませんでしょうか。  
この決定通知書なんですけど、「修学旅行キャンセル料支援事業費補助金交付可

否決定通知書」という文言になっているんですけど、「可否」という字句が要る

んですかね。 
普通補助金交付決定書には、「可否」とかいう字句が入ったのはあんまり見たこ

とがないんですけども、可否については記から下に入っているので、別に無くて
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もいいんじゃないかなという気がするんですけど。  
県外の他の市町村の様式を参考にしてるっていう部分があるので、無いわけで

はないですね。  
有りはします。可否決定通知書っていうのは無いわけではない。  
無いわけではないですね。  
中身も確認をして、否定をせんといかんときもあったら、ある場合があるからと

いうところもあるんじゃないかと、可否にして。  
説明でよろしいでしょうか。  
いいです。  
附則の２のところ、議案のほうにも書かれてるけど失効のところ、「３月３１日

限り」という「限り」を使うんですかね、こういう場合。 
それと、その後のただし書きの部分で「第９条及び第１０条の規定は、同日以降

もなおその効力を有する。」というのは、これは決算の関係、出納閉鎖の、決算

は５月末だから、契約は多分３月３１日で終わるのですけど、その後の支払いの

関係があるからという、これ確認だけです、その言葉の。  
そこはそういうことだと思います。 
この失効の部分については、総務課の法制係に相談をしておりまして、今回のこ

の補助金というのはコロナの臨時交付金を使ってやりますので、その関係で令

和２年度限定というところで、この失効の部分を総務課の法制係のほうが、付け

るようにという指摘を受けましたので付けております。 
第９条及び第１０条の規定云々の以降の部分については、浜田委員がおっしゃ

ったとおりだと思います。  
不正があったりして取り消しをする場合には、３月３１日までで返してもらえ

んということになったらいけないので、この限りではないが付いてるようには

なっているとは思います。第９条、１０条はそういうことです。  
５年間の請求権、分かりました。 
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教育長 これ、市の場合は「限り」を使うわけですか。「もって」とか、分からないけど、

何か限定されるので、「３月３１日まで」でなくて「３月３１日限り」ですか。  
私も凄くそこ、こだわるようですけど違和感持っています。余りこういう言葉を

法制上聞いたことが無いんですよ。 
さっき浜田委員が言われた「３月３１日をもって」とかいう表現になると、もっ

とすっきりするかな。  
３月３１日をもってその効力を有する。  
分かりませんけど、「限り」という言葉を初めて聞いたので。  
ちょっと引っ掛かったので、ただ確認をさせていただきました。  
総務課の法制係にもう一度確認をして、言葉を置き換えれないかというところ

はちょっと確認します。  
そしたら、法制係のほうに確認をして、これで良ければこのまま、変えたほうが

良ければそのようにします。 
他にございませんでしょうか。じゃあ今のことで、よろしければそういうふう

に。 
ではそういうふうにいたします。 
そうしましたら、今日の提出議案につきましては、以上でございます。  

（閉会時刻：午前９時２４分）  


